

市区主干道积雪全部及时清理



人工扫雪

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 敏静) 1月4日至5日,我市迎来了2022年的首场降雪,为防止道路结冰,保障群众通行安全,菏泽京环连夜行动实施扫雪作业,泼洒融雪剂近50吨。截至1月5日11时,市区主干道积雪全部清理完毕。

“自1月4日傍晚开始,菏泽城区普降小雨,后转为雨加雪,为预防道路出现积雪、结冰的情况,我们连夜行动,共安排备勤人员77名。”菏泽京环作业与安全部工作人员王建伟介绍,1月4日22时,该公司作业车按照先桥面、后主次干道

和重点区域道路、再其他区域道路的融雪作业顺序和“先机械后融雪”原则,开展路面扫雪除冰作业,并根据雪情及时增加除雪车次,加大除雪力度。

降雪停止后,菏泽京环作业中心对人行道、十字路口、公交站台、商业区、场馆等无法实施



连夜实施融雪作业,泼洒融雪剂

机械作业的区域实施人工作业,截至1月5日11时,共对丹阳路立交桥、双河立交桥、人民南路铁路桥、大学桥、长城桥、赵王河桥等桥面及人民路、中华路、黄河路、西安路、长江路、大学路、广州路、天香路、钱塘路等90余条道路实施扫雪作业。按照扫雪铲冰预案要求,菏泽京环又安排人员、车辆对残留积雪和部分积水路段、路面进行清理,同时,要求各作业单元及时组织人员和车辆,集中力量对雪后道路污染进行洗路净化作业,尽快恢复道路环境卫生面貌。

牡丹晚报全媒体记者从菏泽京环了解到,该公司现有洒水设备42台、融雪设备5台、铲车2台、多功能除雪车2台、撒布机5台、扫雪机4台、推雪铲12台、扫雪滚刷5台、传送带3台。今冬,该公司共储备融雪剂340吨。

此次降雪,菏泽京环共出动2200余人次,出动除雪、融雪车辆40辆,动用除雪设备20余台,人工除雪铲1700把,使用融雪剂近50吨。截至1月5日下午,该公司全员仍在进行一线除雪、道路清扫作业。

迎战首场降雪,菏泽高速管理部门连夜处置

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯锴) 1月4日至5日,我市迎来今年首场降雪。牡丹晚报全媒体记者从菏泽高速交警支队了解到,这场降雪对我市高速公路通行造成了一定影响。

据介绍,1月4日傍晚,随着雨雪天气出现,菏泽高速交警支队立即启动《恶劣天气应急处置预案》,各大队执勤民警迅速进入应急状态,加强对辖区桥梁、弯道、坡道等易积雪结冰路段的巡逻管控,采取“控距、亮尾、控速”等措施,及时发现和排除道路交通安全隐患;通过“一路三方”应急处置联动机制,协调辖区路政、养护、救援及高速公路经营管理部门开展联合执勤,全力做好路面破冰除雪和车辆引导工作。同



时,高速交警部门充分利用辖区LED电子显示屏、交通广播、“双微”平台等渠道及时发布辖区路况信息及管制措施,引导车辆安全驾驶。

牡丹晚报全媒体记者从高速

交警部门了解到,受此次降雪影响,再加上部分路段已经起雾,路面能见度较差,截至1月5日16时,我市境内高速公路所有收费站采取限行“两客一危”的管制措施。

齐心协力清积雪 扫出条条“暖心路”



1月5日,我市迎来降雪,为确保道路畅通,消除安全隐患,当日一大早,菏泽高新区马岭岗镇组织机关干部、各行政村的志愿者清理街道积雪。志愿者们带着工具,全面清扫镇村主要道路上的积雪,确保居民安全出行。天气虽冷,但他们干得热火朝天。

牡丹晚报全媒体记者 武 霖 摄



菏泽市原创公益广告

创建全国文明城市
做遵德守礼菏泽人

文明健康 绿色环保

传播文明健康生活方式



富强 民主 文明 和谐 | 自由 平等 公正 法治 | 爱国 敬业 诚信 友善 |

中共菏泽市委宣传部 | 菏泽市文明办 | 宣